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Comunicat de presă 
 

„Am aflat din presa locală că Partidul Național Liberal, prin reprezentanții săi în Consiliul 
Județean Neamț, au emis o părere despre activitatea mea și a colegilor mei care formăm 
majoritatea în CJ Neamț. 
 
Cu mare regret constat lipsa oricărui simț al realitații al acestor domni care nici acum nu și-au 
înțeles menirea de aleși județeni. Înșiruirea de acuzații fără fundament transmisă presei de către 
Partidul Național Liberal este de departe cea mai penibilă abordare politică ce mi-a fost dat să o 
întâlnesc vreodată. Mă așteptam, având în vedere statutul domniilor lor, să facă aceste reproșuri 
în ședințele Consiliului Județean sau în cadrul comisiilor de specialitate din care fac parte, dar 
așa cum putem cu toții constata de un an de zile, consilierii PNL pur și simplu nu se pot obișnui 
cu statutul lor și aleg să-și abordeze mandatele intr-un mod absolut pueril. 
 
Grupul consilierilor cu doar o singurăinițiativă legislativă în Consiliul Județean Neamț într-un an 
întreg terfelește munca a zeci de oameni fără nicio reținere în speranța că își pot ascunde lipsa de 
viziune, nepriceperea și dezinteresul față de treburile județului. 
 
Nu voi ocupa timpul angajaților Consiliului Județean și al meu pentru a demonta acuzațiile aduse 
ci mă voi prezenta în perioada urmatoare în fața nemțenilor cu un raport de activitate detaliat în 
care voi arăta rezultatele muncii depuse de mine și echipa mea în acest prim an de mandat. 
 
Cu riscul ca demersul meu să fie greșit înțeles de către o parte din consilierii județeni PNL, le 
transmit totuși că diferența dintre ironie și desconsiderare este absolut fundamentală, prin urmare 
le recomand să înceapă munca pentru care au fost aleși și să lase ironia pentru cei care au acces 
la ea! 
 
 
Profit de acest prilej pentru a vă invita „dragii meifollowers penelisti” și degrabă băgători în 
seamă sa luați aminte în perioada următoare la prezentare publică a raportului meu de activitate. 
Vă recomand călduros să aveți o agendă și instrumente de scris pentru a vă lua notițe, în speranța 
că, poate veți reuși să învățați ceva care să vă folosească, astfel încat să deveniți mai puțin 
exclusiviști și să aveți mai mult de o inițiativă în următorii ani de mandat”, Ionel Arsene, 
președintele Consiliului Județean Neamț. 
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